
回答者数325人＜茨木224人・岸和田101人＞
問６以外の複数回答は、すべて「無効」で集計。各問の構成比率は無回答を含めて集計。

●プロフィール集計結果

性別　：　　男＜50人＞　・　女＜275人＞　

年齢　：　平均＜39.7歳＞　・　無回答＜2人＞

「おおさか食育フェスタ２０１５」　来場者アンケート集計結果
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子どもの年齢

回答者数183人（孫の年齢を回答したものは無効） 単位：人

職業　：　会社員＜41人＞団体職員＜2人＞教員＜13人＞保育士＜1人＞栄養士＜12人＞
　　　　　 主婦＜167人＞学生＜40人＞その他＜41人＞無回答＜6人＞

回答者数325人 ＜有効回答数323（男性50/女性273、内無回答6を含む）無効2＞

その他（41人）内訳
▼男性
自営業2、小学生7、無職1、幼稚園1、無回答4
▼女性
公務員1、学校職員1、調理師1、パート5、アルバイト1、小学生5、無回答12
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●アンケート集計結果

問１　：　おおさか食育フェスタ2015の開催を何で知りましたか。（あてはまるものを１つ〇）
　　　　　1．イベントチラシ　　2．おおさか食育通信ホームページ　　3．その他ホームページ　
　        4．友人・知人から聞いて　5．たまたま通りかかって　6．その他

回答者数325人＜有効回答数322・無効3＞

▼６．その他内容（全回答、原文そのまま）
先生から、学校、お母さんと、学生ボランティア、子育てサロンのポスター、メール配信、メール、
食の安全安心メールマガジン、食の安全メールマガジン、大阪府給食会から、会場に来て、
ボランティア定例会、研修、行政・管理栄養士さんからの紹介、大学の教授から、仕事、
学校の案内、大学

問２　：　展示ブースの内容は、今後の食生活などの参考になりましたか。（あてはまるもの1つを〇）
　　　　 　1．参考になった　　2．少し参考になった　　3．あまり参考にならなかった　

回答者数325人（無回答２人を含む）

問３　：　特に参考になった展示ブースはどこですか？（あてはまるもの1つを〇）

　特に参考になった展示ブースとして回答が多かった３ブース

　　▼茨木　　　　回答者数224人＜有効回答数184、内無回答4を含む・無効40＞

　　　　（公社）大阪府栄養士会 45人、　株式会社　花王 28人、　大手前栄養学院専門学校 24人

　　▼岸和田　　　回答者数101人＜有効回答数82、内無回答4を含む・無効19＞

　　　　（公財）大阪府学校給食会 23人、　（公社）大阪府栄養士会　20人、　大阪府食生活改善連絡協議会 12人

問４　：　今後、フェスタで取り上げてほしいことは何ですか？（最もあてはまるものを1つ）
　　　1．メタボリックシンドローム対策　　2．ロコモティブシンドローム対策　　3．簡単で栄養バランスのとれたお弁当メニュー　　

　　　4．簡単で栄養バランスのとれた朝食メニュー　5．減塩メニューのレシピ紹介　　6．野菜の上手な摂り方

　　　7．お酒と食事のおいしい組み合わせ　　8．無回答

回答者数325人＜有効回答数263、内無回答2を含む・無効62＞
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問５　：　最近１か月間の食事について、それぞれおたずねします。（回答方法：はい、いいえ）

回答者数325人

問６　：　本日のフェスタ来場をきっかけに、今後の食生活で気をつけようと思った内容はありますか？
　　　　　（あてはまるもの全てに〇）

回答者数303人＜無回答22人＞（複数回答） 単位：人

▼8．その他内容（全回答、原文そのまま）
水分補給をマメにする、間食のとりすぎ、子どもに食べることを教えたい、水分補給、
水分摂りとお菓子をひかえる、ごはんをたべる、水分の摂取、食中毒、ねる前に食べない様に、
甘い物ひかえる、食べすぎをやめる
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問７　：　フェスタに対するご意見、感想

▼全回答、原文そのまま
会場、運営等に関すること
（茨木）

（岸和田）

内容に関すること
（茨木）

（岸和田）

感想
（茨木）

パネルシアターなど）

子どもも参加できてよい機会だと思いますので、土日なども開催して家族全員で学べたら

病気の食事（高血圧・糖尿）の相談

ダイエットネタが人気だと思います
何かハナ（話題）になるイベントがあった方がよいかも

いろんな所で開催してください。
食育イベント少ない。

現実に食べた食品がなくて正しい統計が取れてない
旬の野菜の展示があるとよいと思う。
めずらしい野菜の調理の仕方、北方の料理のあんない等
添加物や残留農薬のこと

栄養士さんと直接自分の「食」のことを相談できるチャンスに感動しました。
自分の血液のサラサラドロドロ具合も楽しみです。
学生が優しく、子供も楽しんでいました

見た目もよく楽しんで参加できました
豆つかみが楽しかったです
お弁当作りが楽しかったです
参加しやすい雰囲気で楽しかったです
話を聞いて頂き、ために成りました。
楽しかった

本日はたまたまイベントに孫と参加しましたが、とても学生さんのブースで楽しく学びながら
あそぶことができ、とてもよかったです。
楽しんで学べるのはとてもよかった。
バランスの良い食事のアドバイスにたすかります。
いろいろ参考になりました
血液のを見れて、普段の生活をあらためないと、と思いました！！

血液の流れをみる事が出来てよかったです。栄養バランスも参考になりました。
すきなおり紙ができてうれしかった。
わなげが楽しかったです。
楽しく学べました
子供にわかりやすくて、親切でとても良かったです。
「食」という切り口でいろいろな展示ができることを知りました。

花王さんを受けれなくて残念でした。ありがとうございました。
子供たちが楽しんで参加できるとても良いイベントだと思いました。
子どもが楽しそうでよかったです。勉強するのは親の方ですね…。
いい企画だと思います。
通りがかりで体に良い体験をさせてもらって以後の食生活を考える事が出来ました。
ありがとうございました。

いいなと思いました。
今回は企業協賛が少ないが場所がショッピングモールという意味ではスペース、内容とも
ほど良いと思う。

もっと事前に広めて知らせた方がいい。
この場所でイベントをやっているという大きなポスターが入口にほしかった。
周知されていないように思うので、改善余地ありと思います。

もう少し広くほしい
ステージ系のイベントがあってほしかったです。　（紙しばい、エプロンシアター、

アンケートを配る時に、何をしているのかかんたんな説明が欲しかった。
ブースの人たちが何がしたいのか伝わってこなかった。子供は楽しんでました。
もっとブース増やしてほしい。
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（岸和田）

日頃、食に関しては気にしているつもりでも新たに知ることができる事があったのでもっと

おはしがへたな子供に豆つかみは良い体験になりました。野菜も多く食べれる料理の

食育推進活動がどのようにして進められているのか見学しにきましたが、意外と子どもが

知れてよかった。
ふだん気にしない事が結構参考になりました。
もっと沢山の人達が来て食育に触れてほしい
子ども達も参加できるといいですね
子供が楽しめたのが良いです。
すごく参考になって良かった

おもしろかったです。

工夫もしてみたいです。
近くでしていたので、すぐに寄れてよかった

多くてびっくりしました。これを機に実際の食生活でも反映してもらいたいと思いました。
たのしかったです。知らないことも教えてもらってありがとうございました。
子供達が楽しめながら親も勉強になったので良かったです。

子どもさんが興味を持ちそうでGoodです

子供が興味を持ってくれたのですごくいい勉強になりました。
楽しく学べる食のイベント、今後も続けてほしいです。
出来るだけ自然にある野菜を使ってバランスよく食事をしようと思います。
ぜひ継続して頂きたいです。

回数を増やしてもらってまた参加したいと思います。

皆さまフレンドリーに接していただいて子どもも楽しんで参加出来ました！！
楽しかったです。
食生活のアドバイスを聞けて良かった。
有難うございました
たまたま通りかかりましたが子どもが食物についてくわしく知れて良かったです。
子供も楽しくお勉強ができて良かったです。

血液サラサラチェックは自分の血液をチェックして実感がわき、食事に気をつけようと

いろいろなジャンルがあってみててたのしかったです。
スーパーのスペースでアドバイスを受けられてラッキーでした。不安がとれて心が軽く

子どもも楽しく勉強できるのがよかったと思います。ありがとうございました。
子供が楽しく食を学べて良いと思います。ぜひ続けてほしいです。
普段気になったことがやはりでした。

子供にとっても私にとってもとても勉強になりました。
子どもといっしょに楽しむことができました。ありがとうございました。
子ども（幼児）連れでしたので楽しく参加出来よかったです。
野菜をもっとしっかり食べようと思いました。
おべんとうがおもしろかった
子供が楽しませてもらいました。ありがとうございました。

なりました。

思った。

食育の大切さをしみじみ感じました。
子供がたのしめてよかったです。
たのしそう！！
子どもが参加できるブースがたくさんあってよかったです。
子どもにも興味がもてる内容でよかった。
食事のバランス参考になりました

子どももたのしめ良かった
参考になりました。ありがとうございました。
楽しかったです
またこんな日にきたいと思います。
楽しかった
子供が楽しめて良かったです。

子供も楽しめる良いイベントだと思います。
学生さんが子供のあやし方上手で驚きました。楽しく食育の勉強ができました。
参考になりました。次回もありましたら参加したいです。
私達は食改に入って長い月日が過ぎますが、毎日毎日は食べるのが大切な日々です
ので、私達も良い勉強になっています。
お豆運びが楽しかった

楽しかったです
楽しく参加できました
たのしかった！
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